



Nr. 313839 din 09.10.2017

INSPECTORATUL DE POLIȚIE JUDEȚEAN BUZĂU

Centrul de Reținer și Arestare Preventivă

Nr. operator date cu caracter personal 4533

AVOCATUL Ex. POPORULUI  
REGISTRATURA GENERALĂ  
INTRARE NR. 15318 / 16. OCT. 2017

**CĂTRE,**  
AVOCATUL POPORULUI

Urmare Raportului de vizită nr. 13680 din 11.09.2017 vă comunicăm următoarele :

Având în vedere configurația clădirii Inspectoratului de Poliție Județean Buzău, la demisolul căreia funcționează Centrul de Reținer și Arestare Preventivă precum și faptul ca spațiul destinat căilor de acces, nu a fost prevăzut cu rampe sau alte dispozitive care să asigure accesul persoanelor cu probleme locomotorii sau diferite grade de handicap, la momentul reabilitării camerelor de deținere nu a fost amenajată o cameră destinată special acestor categorii de persoane. În situația în care s-ar impune încarcerarea unei persoane din cele menționate mai sus, sub coordonarea Serviciului Cordonare Centre de Reținer și Arestare Preventivă din Cadrul Inspectoratului General al Poliției Române, aceasta va fi redirecționată către cel mai apropiat Centru de Reținer și Arestare Preventivă, care îndeplinește condițiile specifice cazării unei astfel de persoane.

În ceea ce privește asigurarea în camerele de detenție a unei lumini artificiale optime și adecvate, menționăm că în toate aceste spații, au fost montate becuri cu led cu puterea de 1500 Lm., de natură a satisface, de exemplu, posibilitatea unei persoane de a citi.

Referitor la momentul în care persoanele private de libertate ies din camerele de detenție și merg la curtea de plimbare, vă menționăm faptul că în prezent acestea își pot lua, din camera, scaunele din plastic pentru a le folosi, pentru odihnă, urmând ca prin grija Serviciului Logistic din cadrul I.P.J. Buzău, a fi analizate caracteristicile clădirii și posibilitatea montării unor banci sau scaune fixe și care să asigure relaxarea persoanelor private de libertate.

De asemenea, vă informăm că, tot prin grija Serviciului Logistic, frigiderul de păstrare a probelor alimentare a fost dotat cu termometru și se întocmește zilnic grafic de temperatură, acesta fiind afișat la loc vizibil.

Referitor la dreptul persoanei private de libertate de a beneficia de asistență și consiliere psihologică, vă aducem la cunoștință că la momentul introducerii în Centrul de Reținer și Arestare Preventivă, oricărei persoane i se aduc la cunoștință pe bază de semnătură drepturile și obligațiile ce-i revin pe perioada custodierii, având posibilitatea studierii acestora atât în camerele de deținere cât și la biblioteca aferentă Centrului, în toate aceste spații enumerate existând câte un exemplar din Regulamentul de Ordine Interioară, în care la Cap. XIV este prezentată Oferta de Programe și Activități Educative, de Asistență Psihologică și Asistența Socială.

Totodată din discuțiile purtate cu psihologul unității, și în conformitate cu prevederile Procedurii PRO-PS-04-I.G.P.R./B.P.S, s-a stabilit că asistența psihologică a persoanei private de libertate, nu este o masura ce rutina si care sa se efectueze cu regularitate ci este o activitate care se desfasoara la solicitarea conducerii Centrului, la recomandarea Medicului unitatii sau la solicitarea persoanei aflata in custodia Centrului de Retinere si Arestare Preventiva.

In ceea ce priveste solicitarea prezentei psihologului in Centrul de Retinere si Arestare Preventiva pentru intrevvedere cu o persoana private de libertate, va comunicam ca orice astfel de solicitare se inregistreaza in Registrul de Corespondenta Ordinara, inregistrat la secretariatul unitatii, iar referitor la orice plangere sau reclamatie venita din partea unei persoane custodiate in centru, aceasta se inregistreaza intrun Registru Corespondenta Arestati, de ase nenea inregistrat la secretariat, fiindu-le comunicat acestora, numarul de inregistrare.

La nivelul Centrului de Retinere si Arestare Preventiva din cadrul I.P.J. Buzau, in momentul vizitei reprezentantilor dumneavoastra, camerele de supraveghere video erau amplasate in camerele de detentie inasa fara a fi conec ate la un sistem DVR care sa asigure vizionarea sau inregistrarea imaginilor. Ulterior acestea au fost demontate si indepartate din fiecare camera.

Cu stimă,

ȘEFUL INSPECTORATULUI  
Comisar șef de poliție,  
PANTAZI VIRGIL-LAURENȚIU



ÎMP. ȘEFUL CENTRULUI  
Comisar de poliție,  
MIVU IONUȚ MIHAI